

РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну роботу здобувача
освітнього ступеню магістр

Польової Олени Олександрівни,

здобувачки вищої освіти 2 курсу групи БУ-61 гр.
другого (магістерського) рівня вищої освіти

на тему: «Обґрунтування напрямів підвищення ефективності
фінансово-господарської діяльності підприємства
(на прикладі АТ «Укренергомашини»)»

1. *Актуальність та реальність теми роботи.* Підприємства енергетичного сектору відіграють ключову роль у забезпеченні стабільного функціонування економіки та енергетичної безпеки країни. Тому за сучасних економічних та технологічних викликів на часі питання безпечного й ефективного їх функціонування. З огляду на це обрана Польовою О.О. тема кваліфікаційної роботи є актуальною, оскільки спрямована на обґрунтування напрямів підвищення ефективності фінансово-господарської діяльності АТ «Укренергомашини».

2. *Висновок про відповідність завданню та методичним вказівкам до кваліфікаційної роботи.* Зміст та склад кваліфікаційної роботи відповідає визначеним завданням і вимогам до її написання. Структурно робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, містить список використаних літературних джерел та додатки, широко ілюстрована рисунками і таблицями. Матеріал, представлений у кваліфікаційній роботі, викладається чітко, послідовно, має практичну цінність.

3. *Характеристика розділів кваліфікаційної роботи із застосуванням інноваційних рішень.* Комплексне дослідження бізнес-моделі підприємства, його організаційної структури, стану господарсько-фінансової діяльності із поглибленим вивченням фінансової діяльності та інноваційної діяльності, проведений аналіз тенденцій ринку, маркетингових інструментів та стратегій підприємства, дозволили автору визначити напрями підвищення ефективності діяльності АТ «Укренергомашини» та оцінити його потенціал в цій сфері на підставі графоаналітичної моделі. При розробці розділів кваліфікаційної роботи здобувачкою реалізовані рішення із застосуванням методів та інструментів наукового пошуку (аналіз, систематизація, узагальнення розрахунково-аналітичний, табличний, статистичний аналіз тощо), сучасних цифрових технологій і прогностичних моделей.

4. *Позитивні сторони кваліфікаційної роботи та особистий внесок здобувача.* Кваліфікаційна робота відзначається актуальністю та практичною значущістю, використанням сучасних методичних підходів та інноваційних рішень, що дозволили отримати обґрунтовані висновки та ефективні рекомендації. Особистий внесок здобувача полягає у самостійному проведенні дослідження, зборі та обробці даних про діяльність АТ «Укренергомашини» за

2021-2023 рр., розробці рекомендацій та економічному обґрунтуванні їх ефективності, оформленні роботи відповідно до стандартів.

5. *Оцінка оформлення пояснювальної записки.* Розрахунково-пояснювальна записка оформлена із дотриманням вимог відповідно визначеної структури з використанням комп'ютерних програм MS Word, MS Excel та залученням SPSS. Достатньо якісне оформлення кваліфікаційної роботи демонструє компетентність здобувача в цій сфері.

6. *Недоліки кваліфікаційної роботи здобувача та зауваження рецензента.* Зауваження рецензента були враховані при виконанні кваліфікаційної роботи здобувача. Незначні недоліки мають здебільшого технічний характер і не впливають на загальну якість дослідження.

7. *Відгук про кваліфікаційну роботу здобувача в цілому та оцінка до захисту («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»).* В цілому кваліфікаційна робота Польової О.О. є завершеною працею, що носить послідовний характер, виконана на відповідному рівні, має практичну цінність, та може бути представлена до захисту в ЕК, а її автор при належному захисті заслуговує позитивної оцінки і присвоєння освітнього ступеню «магістр».

Рецензію склала
завідувачка кафедри обліку, аудиту
та оподаткування Державного
біотехнологічного університету,
д-р екон. наук, проф.



Н.Б. Кащенко

«25» січня 2025р.



Кащенко Н.Б.

ЗАСВІДЧУЮ
Керівник відділу дипломатії ДБТУ

Легіт